OTBeTbl y4aCTHUKOB

1. YnosnerBopsiet nu Bac cuctema opraHuzanuy NUTaHus B Jidiiee?

Ha

3aTpyaHAIOCh OTBETHTH

Her

OtBeToB 138

2. VnosnerBopsieT i1 Bac caHuTapHOE COCTOSIHUE CTOJIOBOM JIUTIEs ?

Ja

3aTpyaHAIOCh OTBETHTH

Her

OTtBeToB 138

3. [Iuraereck 11 Bel B cTOJIOBOM nures?

Jla

Her

OtBeroB 138

3.1. Ecnu Her, TO 10 Kakoil mpuyuHe?

He ycnesaere

ITuraerecs noma

He vpaBurca

OtBeTOB 23

4. B nuniee Bri montyvaere:

Topsuuii 3aBTpax

Topstanit o6en (¢ mepBBIM OITFOIOM)

2-pa3oBoe ropsiuee nuTaHue (3aBTpak + ooem)

OtBeToB 138
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79.0%

14.5%

6.5%

80.4%

18.8%

0.7%

91.3%

8.7%

39.1%

39.1%

21.7%

60.1%

36.2%

3.6%



5. Haengaetecnw u Bel B ntuniee??

Ha

HNuorma

Her

OtBeToB 138

6. XBaraeT Ju NpoJ0KUTEILHOCTH ITEPEMEHBI TSl TOTO, YTOOBI TOECTh B JnIee?

Ha

Her

OtBeToB 138

7. HpaBuTCS I MUTAHUE B CTOJIOBOM JULIES?

Jla

He Bcerna

Her

OtBetoB 138

7.1. Ecnu He HpaBuUTCA, TO Mo4eMy?

ToToBsT HENMOOUMYIO TTHIIY

HeBkycHo roroBsr

OcThIBIIIAS €1a

OnHOOOpa3HOoe MUTaHue

MaiieHbkue nopuuu

OTtBetoB 77

8. YerpauBaeT MEHIO CTOJIOBOM Juiest?

Ja

HNHuorna

Her

OtBeToB 138
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57.2%

35.5%

7.2%

65.9%

34.1%

48.6%

45.7%

5.8%

36.4%

22.1%

18.2%

11.7%

11.7%

54.3%

39.9%

5.8%



9. Cunrtaere 11 MUTAHUE B AUIIEE 3AOPOBBIM U MOJHOIEHHBIM?

Jla 112 81.2%

Her 26 18.8%

OtBetoB 138



